
Protokół Nr 21/26
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

z dnia 21 stycznia 2026 roku

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Przewodniczący Komisji- Krzysztof Galiak, udział wzięli członkowie Komi-
sji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście. Lista gości stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2025 rok.
4. Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu.
5. Sprawy różne.
6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.
Proponowany porządek posiedzenia wraz z materiałami radni otrzymali drogą elektroniczną, za pośrednictwem elektro-
nicznego systemu obsługi eSesja. Uwag do porządku posiedzenia nie zgłoszono.

Ad 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum
Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji- Krzysztof Galiak, który następnie przywitał:
 Wicestarostę- Andrzeja Bolisęgę,
 Skarbnika Powiatu- Iwonę Swendrak- Zając.
W dalszej kolejności poprosił członków Komisji o potwierdzenie swojej obecności za pośrednictwem elektronicznego 
systemu obsługi eSesja. Na podstawie listy obecności stwierdził, iż w posiedzeniu uczestniczy  7 radnych (nieobecni 
byli radni: Grzegorz Kosowski, Janusz Szpot natomiast radny Jarosław Florczak z powodu problemów technicznych za-
logował się do programu z opóźnieniem), co wobec składu Komisji wynoszącego 10 stanowi kworum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych decyzji.
Realizacja pkt 1 została zakończona.

Ad 2 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji
Przewodniczący Komisji poprosił o ponowne sprawdzenie kworum za pośrednictwem elektronicznego systemu obsłu-
gi eSesja. Na podstawie listy obecności stwierdził, iż w posiedzeniu uczestniczy 8 radnych (nieobecni byli radni: Grze-
gorz Kosowski, Janusz Szpot), co wobec składu Komisji wynoszącego 10 stanowi kworum pozwalające na podejmowa-
nie prawomocnych decyzji. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1.
Następnie Przewodniczący Komisji przystąpił do przyjęcia Protokołu Nr 20/25 z posiedzenia Komisji z dnia 10 grud-
nia 2025r,, który został przyjęty jednogłośnie: 8 głosami za, 0 głosów przeciw, 0 głosów wstrzymujących (bez uwag). 
Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 3 do protokołu.
Realizacja pkt 2 została zakończona. 

Ad 3 Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2025 rok
Przewodniczący Komisji powiedział, iż przekazał dnia 14 stycznia 2026r. do członków Komisji projekt sprawozdania 
z pracy Komisji za 2025 rok. Uwag do sprawozdania nie zgłoszono.
W dalszej części Komisja w głosowaniu zaopiniowała pozytywnie sprawozdanie z pracy Komisji za 2025 rok: za- 8, 
przeciw- 0, wstrzym.- 0. Opinia stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Przyjęte sprawozdanie Komisji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Przewodniczący Komisji zamknął realizację pkt 3 porządku posiedzenia. 

Ad 4 Opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu
Komisja  przystąpiła  do  opiniowania  projektu  uchwały  Rady  Powiatu  Dzierżoniowskiego,  której  treść  członkowie 
otrzymali  za  pośrednictwem  elektronicznego  systemu  obsługi  eSesja,  zgodnie  z  datą  wpływu  widniejącą  na 
dokumencie, w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026r. (projekt nr 127): za- 8, przeciw- 0, wstrzym.- 0. Opinia 
stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
Uzasadnienie przedstawiła Skarbnik Powiatu, która poinformowała, że większość zmian dot. projektów unijnych (któ-
re przechodzą z roku na rok), w tym 11 projektów to projekty oświatowe. Wszystkich zmian w budżecie jest 29, z czego 
17 wniosków jest wnioskami oświatowymi (wieloletnimi). Ponadto Pani Skarbnik podkreśliła, iż zmiany w budżecie są 
spowodowane m.in.:
 przesunięciem środków z zadania pn. „Dokumentacje projektowe na drogi” w kwocie 215.650,00 zł na zadanie pn. 

„Przebudowa drogi powiatowej nr 3016D na odcinku Przełęcz Jugowska- Kamionki”,
 przesunięciem środków z zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 2904D ul. Kolejowa w Mościsku” w kwo-

cie 305.582,00 zł na zadanie pn. „Termomodernizacja Zespołu Szkół Nr 1 w Dzierżoniowie przy ul.  Mickiewicza 
8”,
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 dofinansowaniem do zadania pn. „Dostawa i wdrożenie zintegrowanego systemu sprzedaży biletów i poboru opłat  
za przejazdy komunikacją zbiorową, której organizatorem jest Związek Powiatowo- Gminny Sowiogórskie Auto-
busy w pojazdach operatora” w kwocie 149.951,00 zł.

Uwag, ani pytań nie zgłoszono. Realizacja pkt 4 została zakończona. 

Ad 5 Sprawy bieżące
Spraw bieżących nie zgłoszono.
Realizacja pkt 5 została zakończona. 

Ad 6 Zamknięcie posiedzenia Komisji 
Wobec zrealizowanego porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie, dziękując członkom Ko-
misji za uczestnictwo podkreślając jednocześnie, iż kolejne posiedzenie zaplanowano na dzień 18 lutego 2026r. o godz. 
17.00.
 

Przewodniczący Komisji:

Krzysztof Galiak
Sporządziła:
Angelika Pompa
Kierownik Biura Rady Powiatu 
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